
 
Міністерство надзвичайних ситуацій України 

 
 

 

НАКАЗ 
(по особовому складу) 

 

" 10 " листопада 2011 року м. Київ                      № 1185 
 

   
 

Про притягнення до дисциплінарної 
відповідальності Єфремова В.І. 
 

При розгляді  матеріалів для встановлення статусу учасника бойових 
дій заступнику начальника управління – начальнику  відділу організації 
заходів цивільного захисту управління цивільного захисту ГУ МНС України 
в Харківській області підполковнику служби цивільного захисту Єфремову 
Володимиру Івановичу, було виявлено, що вище вказана особа навчання на 
факультеті військової підготовки Кам’янець - Подільського національного 
університету імені Івана Огієнка не проходила, та представлена в матеріалах 
на розгляд єдина книжка підривника (серія ХМ №19) є підробкою.  

Підтвердженням факту підроблення документів є відповідь на запит 
Департаменту кадрів та роботи з особовим складом № 28-4/434, щодо 
надання інформації про факт навчання та отримання єдиної книжки 
підривника підполковником служби цивільного захисту Єфремовим В.І.,  
начальника факультету військової підготовки Кам’янець - Подільського 
національного університету імені Івана Огієнка полковника Мальченка С.В., 
в якому вказано що дана особа навчання не проходила і не отримувала єдину 
книжку підривника.  
 

З метою недопущення подібних фактів у майбутньому 
НАКАЗУЮ: 
 

1. За порушення вимог законодавства, службової дисципліни, та 
надання недостовірних відомостей про себе що мають значення для 
проходження служби НАКЛАСТИ на підполковника служби цивільного 
захисту Єфремова Володимира Івановича, заступника начальника управління 
– начальника відділу організації заходів цивільного захисту управління 
цивільного захисту ГУ МНС України в Харківській області дисциплінарне 
стягнення у вигляді ЗВІЛЬНЕННЯ З ПОСАДИ відповідно до пункту 69 
Дисциплінарного статуту служби цивільного захисту, затвердженого 
Законом України від 5 березня 2009 року № 1068 та ЗАРАХУВАТИ у 
розпорядження начальника ГУ МНС України в Харківській області.  

2. Наказ довести до осіб, яких він стосується. 

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 
 

Міністр        В. Балога 


